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4 a) Trace le carré ABCD, avec AB=6 cm.
b) En utilisant les propriétés des diagonales, trace le carré BECF, dont l’une des diagonales 
est le segment BC. 

A

5 a) Trace deux droites MO et NP qui se coupent en leur milieu et sont perpendiculaires.
(avec MO = 5 cm et NP = 6 cm).
b) Joins les points MNOP. Quelle �gure obtiens-tu ?

LES FIGURES SONT NOTEES SUR PLUSIEURS CRITERES : 
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tracés respectant les longueurs données, 
tracés parallèles et perpendiculaires lorsque la construction l'exige
soin apporté aux tracés 


